
Giải bài 1 trang 27 SGK Toán 4 tiết Tìm số trung bình cộng
Bài 1 (trang 27 SGK Toán 4): Tìm số trung bình cộng của các số sau:

a) 42 và 52

b) 36; 42 và 57.

c) 34; 43; 52 và 39

d) 20; 35; 37; 65 và 73

Lời giải:
a) Số trung bình cộng của 42 và 52 là:

(42 + 52) : 2 = 47

b) Số trung bình cộng của 36; 42 và 52 là:

(36 + 42 + 52) : 3 = 45

c) Số trung bình cộng của 34; 43; 52 và 39 là:

( 34 + 43 + 52+ 39) : 4 = 42

d) Số trung bình cộng của 20; 35; 37; 65 và 73 là:

( 20 + 35 + 37 + 65 + 73) : 5 = 46
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